



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

№ 127 (27402)
14 ноября 2023 года
вторник
www.regionorel.ru
otr@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



СЛУЖИТЬ РОССИИ

Стр. 3

НОВОСТИ СФР

НАШИ НА ФОРУМЕ «РОССИЯ»!

Специалисты двух клиентских служб Отделения Социального фонда России по Орловской области работают в Москве на выставке-форуме «Россия».

Подготовка к международной выставке началась за два месяца до её открытия. Елена Бачурина из Ливен и Елена Ефремова из Орла прошли обучение в Министерстве труда и социальной защиты России, после чего приступили к работе на экспозиции «Семья. Работа. Долголетие» СФР, Минтруда и Роструда. Специалисты работают с понедельника по субботу с 9 до 21 часа и вернутся домой только после 3 декабря.

Елена Бачурина и Елена Ефремова были приглашены к участию в выставке не просто так. Каждая из них, сообщает пресс-служба Отделения СФР по Орловской области, обладает большим опытом работы и обширными практическими знаниями в области социального и пенсионного обеспечения. Кроме того, они имеют высокие организаторские способности, коммуникабельны и любознательны.

ЦИФРЫ
131

экспозиция представлена на ВДНХ

— Для меня участие в такой грандиозной выставке — уникальная возможность попробовать свои силы в масштабном международном проекте и получить новые компетенции, — сказала Елена Ефремова.

Напомним, что выставка-форум «Россия» открыта с 10 часов утра до 9 вечера по вторникам — четвергам и с 10 утра до 10 вечера с пятницы по воскресенье. Экспозиция продлится до 12 апреля 2024 года.

Владимир РОЩИН

ВАЖНО ЗНАТЬ!

Экспозиция Орловской области и других регионов работает в павильоне ВДНХ № 75. Вход на выставку — свободный. Часть мероприятий потребует дополнительной регистрации.



Сотрудницы СФР по Орловской области Елена Ефремова и Елена Бачурина на площадке Социального фонда России на ВДНХ

В ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

ЗА ОТЛИЧНУЮ СЛУЖБУ

и добросовестное исполнение служебных обязанностей 10 ноября наградили орловских полицейских

В День сотрудника органов внутренних дел РФ в УМВД России по Орловской области прошло торжественное мероприятие, где чествовали служителей правопорядка.

Почётными гостями праздника стали губернатор Орловской области Андрей Клычков, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, федеральный инспектор по Орловской области Алексей Королёв, председатель Избирательной комиссии Орловской области Лилия Пиняева, начальник Орловского юридического института МВД России им. В. В. Лукьянова Дмитрий Проказин, руководители силовых органов и правоохранительных структур, представители исполнительной, законодательной и муниципальной власти.

Как отметил в своём выступлении Андрей Клычков, ведомством пройден огромный исторический путь. — На каждом его рубеже деятельность органов правопорядка была и остаётся неизменной основой укрепления государственности, законности, примером патриотизма, мужества и отваги, самопожертвования, умения брать на себя ответственность и решать самые сложные задачи в условиях, зачастую сопряжённых с риском для собственной жизни, — сказал глава региона.

Он подчеркнул, что на Орловщине в помощь правоохранительным органам созданы отряды народной дружины «Бригада Катюкова».

Начальник Управления МВД России по Орловской области Юрий Савенков отметил, что личный состав орловской полиции с честью продолжает дело своих предшественников по противодействию преступности и охране правопорядка. Слова особой признательности начальник УМВД адресовал и старшим товарищам — ветеранам, которые продолжают вносить свой вклад в воспитание молодых специалистов, формирование у них высоких нравственных ценностей и любви к Родине.

С начала контртеррористической операции в Северо-Кавказском регионе и в зоне СВО свыше 1,5 тысячи орловских полицейских стали участниками боевых дей-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Андрей Клычков, губернатор Орловской области:
— В условиях специальной военной операции нами предприняты дополнительные меры и шаги по защите объектов и территорий, противодействию экстремизму и терроризму. Единство народа, армии и сил правопорядка, огромный патриотический подъём, великие традиции и заветы предков, сплочённость вокруг руководства страны — вот нерушимый фундамент нашей будущей победы.



Леонид Музалевский, председатель Орловского областного Совета народных депутатов:
— За каждой наградой на ките сидят в зале — поступок, долг, честь, профессионализм, успех и даже подвиг. Для граждан покой и безопасность — это обидность, для тех, кто выбрал путь защитника правопорядка — работа. И выполняют её сильные, стойкие, преданные своему делу люди, которые взяли на себя большую ответственность — охранять и защищать Россию и её граждан.



Юрий Савенков, начальник УМВД России по Орловской области генерал-майор полиции:
— Для каждого человека важна личная безопасность и защищённость. Именно через эту призму граждане оценивают нашу работу. Сегодня нам необходимо продолжать героические традиции служения Отечеству, мужественно защищать интересы России, вести непримиримую борьбу с преступностью.

ствий. За мужество и стойкость более тысячи правоохранителей региона награждены государственными наградами. 65 орловских сотрудников сегодня поддерживают правопорядок в Северо-Кавказском федеральном округе и новых субъектах РФ.

В связи с профессиональным праздником ряд руководителей и сотрудников были награждены за образцовое выполнение служебных обязанностей, достигнутые успехи в работе. Так, начальник дежурной части УМВД полковник полиции Михаил Сорокопуд удостоен наградного оружия — кортика, а начальник МО МВД России «Новосильское» полковник полиции Валерий Гаранин — пистолета Макарова. Более тридцати полицейских получили благодарности и почётные грамоты МВД России

за отличную службу и добросовестное исполнение служебных обязанностей. Кроме этого, в присутствии коллег и ветеранов ОВД несколько полицейских поздравили с присвоением очередных специальных званий.

Ряд сотрудников поощрили почётными грамотами и благодарностями губернатора Орловской области, Орловского областного Совета народных депутатов, а также главного федерального инспектора по Орловской области и Орловской митрополии.

Подарком к профессиональному празднику стал концерт.

Кроме того, в УМВД работала выставка, где было представлено обмундирование и оружие служителей правопорядка разных лет.

Ирина ВЕТРОВА



Почётной грамотой Орловского облсовета награждена замначальника правового отдела УМВД подполковник внутренней службы Ольга Сорокина

Полицейские в торжественной обстановке получили поздравления с присвоением очередных званий



Память коллег и близких почтили полицейские и родственники погибших сотрудников ОВД

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации
За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить
МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ
НОВИКОВА Василия Фёдоровича — председателя Орловского городского Совета народных депутатов.
Президент Российской Федерации **В. Путин**
Москва, Кремль
23 октября 2023 года
№ 797

ОТДЕЛ КАДРОВ

Новые задачи на новом посту

Александр Шалимов назначен руководителем администрации губернатора и правительства Орловской области.

Об этом сообщил губернатор Андрей Клычков 13 ноября на аппаратном совещании в администрации области.

— 31 октября мною подписан закон о внесении изменений в Устав (Основной закон) Орловской области. Упразднена должность первого заместителя губернатора Орловской области — руководителя администрации губернатора и правительства Орловской области, и учреждена государственная должность «Руководитель администрации губернатора и правительства Орловской области», — напомнил глава региона. — Мною принято решение о назначении на эту должность Александра Ивановича Шалимова, ранее замещавшего должность члена правительства Орловской области — руководителя департамента сельского хозяйства Орловской области.

Губернатор отметил, что Александр Шалимов имеет большой опыт работы и в администрации губернатора и правительства Орловской области, и в должности главы Новосильского района, и на посту руководителя регионального департамента сельского хозяйства. Объём его знаний и компетенций предполагает выполнение всех поставленных задач на новом важном посту.



Ирина ВЛАДИМИРОВА

Обеспечение законности и правопорядка

Павел Фёдоров возглавил УФСИН России по Орловской области.

Нового начальника управления руководству региональных органов власти представил директор Федеральной службы исполнения наказаний РФ Аркадий Гостев в режиме видео-конференц-связи.

Губернатор Орловской области Андрей Клычков в ходе встречи с новым начальником УФСИН подчеркнул, что перед регионом стоят важные задачи в сфере обеспечения законности и правопорядка. Среди важнейших направлений — сохранение стабильной оперативной обстановки в учреждениях УФСИН, обеспечение высокого уровня взаимодействия регионального управления с органами государственной власти, прокуратурой, другими правоохранительными структурами, институтами гражданского общества.

— Я поздравляю Павла Михайловича Фёдорова с назначением. Сфера, в которой вы трудитесь, всегда была одной из самых сложных, но в вашем активе — большой послужной список, опыт. Желаю вам успехов на Орловской земле и рассчитываю на дальнейшее плодотворное взаимодействие, — сказал Андрей Клычков.

Директор ФСИН РФ Аркадий Гостев поблагодарил губернатора за подписанное между правительством Орловской области и ведомством соглашение о взаимодействии, которое является основой для дальнейшего более широкого и эффективного сотрудничества.

Отметим, что ранее Павел Фёдоров занимал должность первого заместителя начальника УФСИН России по Тверской области.

Александр СТУПИН

НАЦИОНАЛЬНЫЕ БЕЗОПАСНЫЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

На финишную прямую вышли работы по грандиозной реконструкции Красного моста в городе Орле.

ООО «Уаровская ПМК-22» планирует завершить все работы, связанные с укладкой верхнего слоя асфальта. Он полностью уложен по левой стороне, на центральной части моста и на 80% — по правой.

Эти важные работы выполняют два звена: два укладчика, два катка и две бригады рабочих. Дополнительное звено укладывает асфальт на прилегающей территории. Завершающим этапом останется асфальтирование участка внутри трамвайных путей, которые уже полностью уложены.

Контактная сеть трамвая также натянута по всей протяжённости моста, начаты также работы по прокладке контактной троллейбусной сети. Это займёт около недели. Как и обещал губернатор Орловской области Андрей Клычков, электротранспорт по мосту поедет.

На лестничных сходах уже появились перильные ограждения. Фонари установлены почти по всему периметру моста, они будут освещать и лестницу, и проезжую часть.

При хорошей погоде на следующей неделе рабочие нанесут дорожную разметку. А это — финишная прямая!

Напомним, реконструкция Красного моста идёт в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Работы на объекте находятся на личном контроле губернатора Орловской области Андрея Клычкова. Кроме того, за ходом реконструкции следит региональная прокуратура.

Движение по обновлённому Красному мосту планируют открыть в ноябре текущего года.

Андрей ПАНОВ

